

Ульяна Шальнева (Гора)

годы учёбы: 1987 - 1991

«Жить, творить, по-особенному слышать и чувствовать».

Приятной неожиданностью для меня стала возможность вспомнить замечательное время учёбы в нашем родном музыкальном училище.

Это годы не только взросления, приобретения профессиональных навыков, это годы общения и дружбы.

К сожалению, совсем нет фотографий, но память сохранила всё до мельчайших подробностей.

Особый трепет и уважение остался у меня к педагогам.

Анатолий Степанович Кочерга - мой педагог по специальности, тоже закончил наше училище у моего папы Виктора Иосифовича Горы по классу домры, а потом я стала ученицей Анатолия Степановича. Талантливый музыкант и педагог, большой шутник, на уроках я помню его сидящим за фортепиано, как очень эмоционального концертмейстера.

Преподаватели теоретических дисциплин: Калашникова И.Н., Красникова А.В., Израйлова Г.Г. - спасибо Вам за знания и опыт!

Занятия оркестра – это были всеми любимые пары, играли и, конечно, много общались.

Я счастлива, что продолжаю династию своих родителей. Моя мама, Гора Светлана Александровна, и папа, Гора Виктор Иосифович, тоже работали в училище, там они познакомились, а позже создали семью.

Я рада, что продолжаю их дело, что осталась в музыке, другого варианта никогда и не рассматривала.

Это стало моей профессией, чем я очень горжусь!

Хочется сказать огромное спасибо всем моим педагогам, наставникам, нашему незаменимому завучу Наталье Иннокентьевне Федоренко, очень чуткому, доброму и отзывчивому человеку за Вашу преданность, педагогический талант и память о нашем самом лучшем музыкальном училище.

С 1999 г. я работаю в Амурской областной филармонии артисткой и художественным руководителем ансамбля «Карусель». На баяне в нашем коллективе играет Михаил Косицын, тоже выпускник нашего училища 1994 года.